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Уряд визначився з тарифом на світло для населення;
уражено вертольоти армії РФ, підсанкційний танкер
та нафтоперекачувальну станцію біля Пермі.
Кореспондент.net виділяє головні події вчорашнього
дня.
Уряд визначився з тарифом на світло для населення

Кабінет міністрів продовжив дію чинного тарифу на електроенергію для
побутових споживачів до 31 жовтня 2026 року на рівні 4,32 грн/кВт⋅год.
Для будинків та квартир з електроопаленням, а також багатоквартирних
будинків, не підключених до газопостачання і систем централізованого або
автономного теплопостачання діятиме пільговий тариф - 2,64 грн за
кВт⋅год за споживання до 2 000 кВт/год на місяць, а за споживання понад
цей обсяг ціна - 4,32 грн за кВт/год.

Уражено вертольоти армії РФ, підсанкційний танкер
і нафтоперекачувальну станцію біля Пермі

Українські дрони успішно атакували два російські вертольоти у
Воронезькій області РФ. Як повідомив командувач Сил безпілотних систем
(СБС) ЗСУ Роберт "Мадяр" Бровді, уражено польовий злітно-посадковий
майданчик у глибині понад 150 км від ЛБЗ (лінії бойового зіткнення. -
Ред.) з чотирма гвинтокрилами Мі-28 та Мі-17, що здійснювали оперативні
заправку паливом та міжполітний технічний огляд.

Також, за повідомленням ВМС ЗСУ, українські військові уразили танкер
Marquisе під прапором Камеруну у Чорному морі, який перебуває під
санкціями України, Великої Британії, Євросоюзу, Швейцарії, Нової Зеландії і
Канади та використовувався противником для незаконного
транспортування нафтопродуктів.
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Вночі 29 квітня фахівці Центру спецоперацій Альфа СБУ відпрацювали по
лінійній виробничо-диспетчерській станції (ЛПДС) Пермь, яка розташована
за понад 1500 км. від кордону з Україною. Вона належить АТ Транснефть і є
стратегічно важливим хабом магістральної нафтотранспортної системи
РФ. Внаслідок атаки дронів на нафтоперекачувальній станції виникла
масштабна пожежа. Супутникові знімки підтвердили, що вогнем охоплено
два-три резервуари з паливом.

Пентагон розблокував $400 мільйонів для України

Міністр оборони США Піт Гегсет оголосив, що Пентагон розморозив $400
мільйонів, призначених для України. Після критики сенатора Мітча
Макконнелла США виділили кошти, схвалені раніше Конгресом, для
зміцнення оборонного потенціалу Європи.

Парад у Москві пройде без військової техніки

Військовий парад до Дня Перемоги, який традиційно проходить 9 травня в
Москві, цього року вперше за тривалий час відбудеться без використання
військової техніки. Причиною такого рішення стала "поточна оперативна
обстановка", зазначають у Міністерстві оборони Російської
Федерації. Пізніше речник Кремля Дмитро Пєсков під час телефонної
конференції з журналістами звинуватив у цьому Україну та "її
терористичну діяльність", очевидно, маючи на увазі атаки Києва по
нафтових об’єктах в глибинах Росії.

Україна запровадила нові санкції - Зеленський

Україна запровадила нові санкції проти осіб, відповідальних за депортацію
дітей, та заблокувала роботу понад двох десятків танкерів російського
"тіньового флоту". Як повідомив президент України Володимир Зеленський,
до санкційного списку ввійшли 20 фізичних та чотири юридичні особи,
причетні до вивезення дітей з окупованих територій та спроб їхньої
ідеологічної обробки. Серед них - регіональні посадовці РФ, депутати та
колаборанти. Другий пакет обмежень стосується 23 морських суден, які
Росія використовує для експорту нафти в обхід санкцій. Ці танкери
працюють як логістичні хаби для компанії "Газпром нафта". 

Зеленський заявив про нові далекобійні санкції

Україна збільшуватиме дальність своїх ударів по території РФ - наразі вона
вже перевищує 1500 км. За словами глави держави Володимира
Зеленського, такі дії послаблюють російську військову промисловість,
логістику та нафтовий експорт, а також мають стати сигналом для Москви
про необхідність завершення війни та переходу до дипломатії. 

В Україні відремонтували перший блок на АЕС

Енергоатом завершив ремонт першого з дев’яти підконтрольних Україні
енергоблоків АЕС в рамках підготовки до опалювального сезону. За
даними гендиректора ХАЕС Андрія Козюри, енергоблок було
синхронізовано з мережею 28 квітня. Як повідомив т.в.о. голови правління
Енергоатома Павло Ковтонюк, зараз в енергосистемі працюють вісім
енергоблоків - один перебуває в середньо-плановому ремонті. Сама
ремонтна кампанія почалася у квітні й розрахована до жовтня. 

Путін домовився з Трампом про "перемир'я" - Кремль

Російський диктатор Володимир Путін буцімто провів телефонну розмову з
президентом США Дональдом Трампом. Глава Кремля також "висловив
готовність" оголосити так зване "перемир’я" на 9 травня. Про це заявив
помічник Путіна Юрій Ушаков, який поспішив запевнити, що Трамп начебто
"підтримав ідею "перемир’я".

Американський президент Дональд Трамп поділився деталями своєї
розмови з очільником Кремля Владіміром Путіним. Він висловив
впевненість, що закінчення російсько-української війни настане "відносно
швидко", а також додав, що запропонував власнику Кремля "коротке
припинення вогню".

Фон дер Ляєн підтвердила €6 млрд Україні на дрони

Україна отримає 6 млрд євро  на закупівлю дронів власного виробництва
ще до кінця другого кварталу. Це виплата в рамках кредиту в розмірі 90
млрд євро, сказала президент Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн. Вона
нагадала, що в рамках 90-мільярдного кредиту, розблокованого раніше
цього місяця, ЄС виплатить перший транш із суми в розмірі 45 млрд євро
на 2026 рік вже до кінця цього кварталу. Одна третина кредиту йде на
бюджетні потреби, а дві третини - на оборонні зусилля.

НОВОСТИ ПАРТНЕРОВ
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Енергетика шести областей під ударами - Укренерго

Зранку  29 квітня в шести областях України зафіксовано відключення
електроенергії через нові обстріли російських загарбників.
Як повідомило Укренерго, внаслідок російських дронових ударів на ранок
були нові знеструмлення на Донеччині, Сумщині, Харківщині, Чернігівщині,
Одещині та Запоріжжі. 

Чехія долучилася до створення Спецтрибуналу для РФ

Чехія стала вже 23-ю країною, котра підтримала Розширену часткову
угоду стосовно Керівного комітету Спеціального трибуналу щодо злочину
агресії проти України. Про це повідомив глава МЗС України Андрій Сибіга.
Остаточне рішення мають ухвалити 14-15 травня на засіданні Комітету
міністрів Ради Європи в Кишиневі. Україна очікує, що Спецтрибунал по РФ
почне працювати вже у 2026 році.

Король Британії у Конгресі США нагадав про Україну

Король Великої Британії Чарльз III під час свого візиту до Вашингтона,
присвяченого 250-й річниці підписання Декларації незалежності США,
виступив перед Конгресом та закликав до подальшої підтримки України .   

Президент України висловив вдячність королю Великої Британії за публічну
підтримку України, озвучену під час виступу у Конгресі США. 
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